



Перед судом предстанет свидетель по уголовному делу, обвиняемый в оскорблении судьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Коврова.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

По версии следствия, 15 мая 2015 года судьей Ковровского городского суда рассматривалось уголовное дело в отношении местной жительницы, обвиняемой в мошенничестве.

После дачи показаний в суде свидетель, являющийся супругом обвиняемой, остался в зале и, действуя умышленно, в присутствии участников процесса высказал циничные оскорбления в адрес судьи.

На неоднократные замечания судьи о недопустимости подобного поведения, мужчина создал в процессе обстановку нервозности, чем препятствовал отправлению правосудия.

В ходе следствия мужчина отказался высказать свою позицию по существу предъявленного ему обвинения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Примечательно, что дело о мошенничестве в отношении женщины судом рассмотрено, ей назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/973430>